

# Ніхто не забутий...

Щорічно, напередодні Дня Перемоги в інституті проводиться Вахта пам'яті, вшанування тих, хто загинув, захищаючи нашу країну від фашистської навали.

І на цей раз на території інституту біля пам'ятника-обеліска Слави на честь загиблих у Великій Вітчизняній війні студентів, викладачів, співробітників інституту зібралися члени колективу на урочистий мітинг, присвячений 38-й річниці з Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Пам'ятну вахту біля підніжжя обеліска несуть відмінники навчання, кращі студенти інституту колишні воїни Радянської Армії. Звучать мелодії воєнних років.

Площа, на якій встановлений обеліск і проводяться мітинги, — священне місце. Тут біля підніжжя обеліска земля, що її привезли з міст-героїв учасники походів по місцях бойової і трудової слави, тут шерокурсники виголошують урочисту обіцянку студента Вінницького медичного інституту, звідси вирушають у третій, трудовий семестр.

...Дванадцята година дня. Мітинг-реквієм відкриває секретар паркомоу інституту доцент С. К. Псюк. Під звуки маршу «День Перемоги» вноситься прапор інституту. Із словами вдячності тим, хто відстояв свободу, віддав своє життя заради перемоги над фашизмом, з палким закликом до молоді бути гідною пам'яті батьків, берегти і захищати Батьківщину звернувся ветеран Великої Вітчизняної війни, полков-



ник медичної служби, завідувачий відділом інтернатури інституту В. М. Романов. До молоді зверталася людина, яка з першого до останнього дня війни несла важку, почесну службу медичного працівника у фронтовому районі.

Глибоко в душі всіх запали слова Василя Михайловича про те, що рушійною силою нашої перемоги у Великій Вітчизняній війні був масовий героїзм радянських людей, ненависть до фашизму, дружба радянських народів, спрямовуюча зусилля радянських людей. Комуністична партія.

Потім виступив колишній військовослужбовець, а тепер слухач підготовчого відділення інституту Володимир Кухар.

З хвилюванням вслуховувалися учасники мітингу в слова реквієму, який прочитав студент III курсу педфаку Ігор Сергета. Дивлячись на обличчя юнаків і дівчат, посвілих ветеранів вій-

ни і праці, кожен з присутніх на мітингу ще і ще раз глибоко переконувався в несумісності війни з життям. І кожен ще і ще раз усім серцем схвалював глибоку і прозорливу миролюбну політику СРСР, КПРС, завдяки чому ось уже 38 років Європа не знає війни.

Тому так нам цінні героїчні традиції народу, тому ми з такою повагою, не тільки в день Перемоги, але й в буденні дні віддаємо данину шани і поваги ветеранам війни.

Мітинг закінчено. Під мелодію маршу повз колони студентів і співробітників проносять знамена, яких удостоєний колектив інституту, його громадські організації. До підніжжя монумента покладаються квіти. В цей день загиблим вклонилися разом з радянськими людьми і представники 44 країн, що навчаються в інституті.

**Л. ПАВЛЕНКО.**

На фото: Вахта пам'яті.